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ООО «Рубенс»
УНП591407841, 231900
г. Волковыск ул. Жолудева 5

E-mail: rubens.2012@mail.ru
Тел/факс: 8-01512-6-66-60,              

 моб 8-033-654-44-40

ТУР “ЗНАКОМСТВО С ПЕТЕРБУРГОМ”  

11-15 августа 2022 г.
Программа тура 3 дня/2 ночи 
1 день. (11.08.22) 
Выезд из Гродно около 14:00, из Волковыска около 16:00
Транзит по территории РБ и России. Ночной переезд в Санкт-Петербург.
2 день. (12.08.22) 
Прибытие в Санкт-Петербург. 

Встреча с гидом.
Обзорная экскурсия «Столица Российской Империи». Во время экскурсии Вы познакомитесь с историей города, увидите основные достопримечательности парадного Петербурга: Дворцовую площадь, Невский проспект, Адмиралтейство, Исаакиевский собор, Университетскую набережную, Петропавловскую крепость, Смольный собор, а также полюбуетесь водными артериями и прекрасными панорамами Санкт-Петербурга.

Экскурсия по территории Петропавловской крепости — первой постройки на берегах Невы, которая за более чем 300 – летнюю историю Санкт-Петербурга сохранила свой первоначальный вид. Дух Петровского Петербурга до сих пор остаѐтся в её станах. Вы увидите: Иоанновский мост, равелины, Петровские ворота, Инженерный дом, цейхгауз, памятник Петру I, Петропавловский собор (внешний осмотр), Ботный домик, Соборную площадь, Монетный двор, Невские ворота.

Посещение Александро-Невской Лавры – самого большого мужского монастыря в Санкт-Петербурге. Архитектурный ансамбль лавры, выполненный в стиле петровское барокко, является одним из самых монументальных в городе. В Троицком соборе по сей день хранятся мощи св. Александра Невского, а на кладбищах лавры похоронено большое количество выдающихся деятелей искусства, военных, политиков, ученых, в т.ч. Александр Горчаков, Михаил Ломоносов, Федор Достоевский.
Трансфер в гостиницу.  Свободное время. Ночлег.
Ночная экскурсия: «Город, где разводятся мосты!» (за доп.плату). Для группы от 25 человек!
. Ни один город в мире не может похвастаться таким количеством разводных мостов, как Санкт-Петербург. Только представьте себе: в самый разгар Белых Ночей солнце опускается за горизонт на считанные минуты. Город надевает свои лучшие наряды, а мосты возносятся к небесам. Именно в эти моменты Санкт-Петербург становится самым романтичным городом мира! И мы предлагаем Вам самим в этом убедиться.

3 день. (13.08.22)
Завтрак в гостинице.

Экскурсия по Невскому проспекту – главной магистрали Северной столицы. Аничков мост, Аничков дворец, площадь Островского, Александринский театр, памятник Екатерине II, Малая Садовая улица, особняк Елисеевых, памятники кошке Василисе и коту Елисею, памятник Петербургскому фотографу, библиотека Салтыкова-Щедрина, Большой Гостиный двор, Армянская апостольская церковь, Думская улица, Площадь Искусств, памятник А.С. Пушкину, Русский музей, арт-кафе «Бродячая собака», Римско-католическая церковь св. Екатерины, Дом Зингера, Малая и Большая Конюшенные улицы, Строгановский дворец, кондитерская С. Вольфа и Т. Беранже, р. Мойка, Адмиралтейство.

Посещение магазина купцов Елисеевых. Елисеевский магазин в Санкт-Петербурге заслужил немало лестных слов. Его называют и храмом гастрономии, и произведением искусства, и музеем, и даже машиной времени — переносит посетителей во времена царской России.
Посещение Казанского собора – уникального памятника Отечественной войны, образец стиля классицизм, построенного по проекту архитектора А.Н. Воронихина. В нем похоронен князь М. И. Кутузов – герой войны 1812 года. В соборе находится икона Казанской Божьей Матери, кусочек пояса Богородицы, копия Туринской плащаницы и частица креста, на котором был распят Иисус Христос. Собор является кафедральным.
Посещение Летнего Сада – первого регулярного парка Санкт-Петербурга, заложенного самим Петром I. В 2012 году сад реконструирован, а у Вас появится уникальная возможность увидеть его именно таким, каким он был во времена Петра I и Екатерины II. Мраморные скульптуры, фонтаны, павильоны, памятники, диковинные растения, аллеи, утопающие в зелени, Лебединое озеро, - все это не позволит никому остаться равнодушным.

Посещение часовни Ксении Блаженной Петербургской. Ксения Петербургская, умершая в конце XVIII или в начале XIX века, была похоронена на Смоленском кладбище. На её могиле насыпали земляной холмик. Люди, почитавшие Ксению, верили в чудодейственную силу земли с её могилы и брали по горстке с собой. В 1902 году по проекту архитектора А. А. Всеславина была возведена обширная каменная часовня в псевдорусском стиле. 
Свободное время.

Экскурсия по рекам и каналам Санкт-Петербурга (за доп.плату). Для группы от 25  человек!
На уютном теплоходе вы совершите незабываемое путешествие по водным артериям Санкт-Петербурга. В древние века по Неве проходил знаменитый путь «Из Варяг в Греки». Предлагаем Вам почувствовать себя средневековыми купцами и, попутно, насладиться великолепными видами Северной Венеции.

Свободное время.
4 день. (14.08.22) 

Завтрак в гостинице. Освобождение номеров. 

Отправление на пригородную экскурсию в Петергоф. 

Трассовая экскурсия «Ожерелье парадных резиденций Финского залива»: Стрельна, Константиновский дворец, путевой дворец Петра I, Александрия, дворец «Коттедж», Петропавловский собор Петергофа, Ольгины пруды.

Петергоф – это самая известная и одна из самых любимых парадных резиденций императоров, жителей и гостей города. Вас ожидает незабываемая прогулка по Нижнему парку с величественными, грациозными и завораживающими фонтанами. Экскурсовод расскажет Вам об истории создания парадной резиденции и о многих объектах на территории парка: Большой императорский дворец, Большой Каскад, Фонтан «Самсон», дворец «Монплезир», Драконий каскад, Римские фонтаны, Банный корпус, фонтан «Пирамида», дворец Марли, Эрмитаж, фонтаны «Адам» и «Ева».
Отъезд в г. Кронштадт. Вы прокатитесь по одному из самых современных сооружений города – Дамбе! Небольшой насыпной перешеек, с двух сторон окруженный водами Финского залива.

Внешний осмотр Кронштадтских фортов: форт «Константин», форт «Шанц», форт «Риф», форт «Цитадель», форт «Чумной», форт «Кроншлот».

Автобусная экскурсия «Форпост Северной Венеции». Кронштадт – город-крепость, построенный на острове Котлин по велению самого Петра I. Строительство началось в 1704 г. – в самом начале Северной Войны для защиты Невских берегов от Шведского соседа. Но, непосредственного участия в боевых действиях город в той войне не принимал. Во время блокады Кронштадт находился на острие боевых действий. Немцы заминировали Финский залив, но, несмотря на это, Кронштадт выстоял и не пустил врагов в воды Ленинграда. Вы увидите: памятник колюшке, исторический центр города, Гостиный двор, Флагшток (нулевой километр), Соборную площадь, памятник Петру I, казармы, а также обязательно посетите набережную, где сможете посмотреть на настоящие военные корабли.
Посещение Морского Никольского (Кронштадтского) собора – самого большого морского собора Российской империи! Был построен по проекту известного архитектора В. Косякова в Неовизантийском стиле. В 2013 году завершилась самая масштабная реставрация в истории собора. Современное убранство, совмещенное с вековыми традициями, витражи и россыпь драгоценных камней и металлов – все это придает собору величие и никого не оставит равнодушным.
Выезд домой. 

5 день. (15.08.22)

Прибытие домой в первой половине дня
Стоимость тура на человека при группе 40 человек:
	Гостиница А-отель Фонтанка 3*

2,3-х местное размещение в номерах с удобствами, завтрак «Шведский стол»
	179 $ + 80,00 бел.руб.




В стоимость тура входит: 
- транспортное обслуживание по маршруту Волковыск-Санкт-Петербург-Волковыск;
- проживание в гостинице (2 ночи);
- 2 завтрака,
- экскурсионное обслуживание, включая входные билеты в музеи:

· Обзорная экскурсия «Столица Российской империи»

· Экскурсия по территории Петропавловской крепости

· Посещение Александро-Невской Лавры

· Экскурсия по Невскому проспекту
· Посещение Казанского собора

· Посещение Летнего Сада

· Посещение часовни Ксении Блаженной Петербургской

· Трассовая экскурсия «Ожерелье парадных резиденций Финского залива»

· Экскурсия в Петергоф по Нижнему парку фонтанов

· Входные билеты в Петергоф

· Внешний осмотр Кронштадтских фортов
· Автобусная экскурсия «Форпост Северной Венеции»
· Посещение Морского Никольского (Кронштадтского) собора
- работа гида (3 дня)
Дополнительно оплачиваются:

· Обеды, ужины
· Теплоходная экскурсия по рекам и каналам «Северная Венеция» - 800 рос. руб. для взрослого, 600 рос. руб. для детей до 18 лет
· Ночная экскурсия с церемонией разведения мостов  - 850 рос.руб. / чел

· Мед. страховка ≈ 5,00 руб /чел 
· Выбор места в автобусе 5,00 руб/чел
Наша компания не несёт ответственности за задержки связанные с погодными условиями, стихийными бедствиями, заторами на дорогах, очередями на границе, ДТП произошедших не по вине перевозчика и других форс-мажорных ситуациях, а также за вещи, оставленные в  автобусе
